
ПРОТОКОЛ №5 
 

Засідання приймальної комісії  

КЗЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу»  

 
від 15 липня 2025 року 

Голова: Юрій Хомош 
Секретар: Ірина Куценко 

 

Присутні: Галина Дідух, Ольга Підцерковна, Василь Зінкевич, Віра Бугір, Андрій 
Андубур, Віталій Баран, Тетяна Даниляк, Світлана Євлампієва, Володимир 
Бережанський. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Допуск до співбесіди вступників, які вступають на очну форму навчання 
за освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на 
основі базової загальної середньої освіти в 2025 році.  
(доповідає Ірина Куценко) 

 

2. Допуск до співбесіди вступників зі спеціальними умовами вступу. 
(доповідає Галина Дідух) 

 

1. СЛУХАЛИ: Ірину Куценко, відповідального секретаря приймальної комісії, 
яка повідомила, що для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 
молодшого бакалавра на основі базової середньої освіти на очну форму навчання 
станом на 14.07.2025 р. за всіма спеціальностями подали документи для вступу 
318 осіб, які зареєстрували 801 заяву. 

Відповідальний секретар приймальної комісії розказала про відповідність 
оформлення документів вступників та їх реєстрацію в системі ЄДЕБО за 
відповідним переліком спеціальностей та освітньо-професійних програм.  

Ірина Куценко запропонувала допустити до складання співбесіди з 
української мови та математики вступників, які подали заяви для вступу до КЗ 
ЛОР «Дрогобицький фаховий коледж нафти і газу» для здобуття освітньо-
професійного ступеня фахового молодшого бакалавра  на основі базової середньої 
освіти за очною формою навчання.  
 
УХВАЛИЛИ: Допустити до складання співбесіди вступників, які вступають за 
освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на основі базової 
середньої освіти за очною формою навчання. 
 
Прийнято – одноголосно. 
 
2. СЛУХАЛИ: Галину Дідух, заступника відповідального секретаря приймальної 
комісії, яка довела до відома присутніх, що серед усіх поданих заяв вступників 
для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на 
основі базової середньої освіти на очну форму навчання є заяви, які мають 




